
Sărbătorim Anul Chinezesc al Dragonului: legendarul dragon 
azuriu aduce bogăție și abundență

2 aprilie 2024, Praga - Întrucât anul 2024 este Anul Dragonului în calendarul lunar, rafinăria elvețiană PAMP 

lansează o nouă serie de lingouri bătute inspirate de calendarul lunar și de mitologia chineză pentru a comemora 

această ocazie. Cu modelele sale extraordinare și complicate, această serie unică și populară din aur masiv 

respectă tradiția zeiței Fortuna.

Doisprezece ani, douăsprezece animale mitice ale zodiacului, douăsprezece lingouri magnifice. Noua serie de 

lingouri bătute celebrează fiecare an lunar, începând cu Anul Dragonului din 2024, și spune povești legendare despre 

fiecare dintre cele douăsprezece simboluri ale zodiacului chinezesc. Prima legendă este cea a dragonului azuriu, 

apărătorul estului și vestitorul primăverii. Se spune că poate controla ploile, necesare pentru o recoltă abundentă.  

În prezent, se realizează un număr limitat de astfel de lingouri, urmând să fie realizate reprezentări pentru Anul 

Șarpelui, Calului, Caprei, Maimuței, Cocoșului, Câinelui, Porcului, Șobolanului, Bivolului, Tigrului și Iepurelui.

Clienții IBIS InGold pot adăuga lingouri de 5 g și 1 oz cu dragonul azuriu din seria Lunar Legends la colecția lor 

sau la rezervele lor de aur. Fiecare lingou are un număr de fabricație unic și este sigilat împreună cu un certificat 

(CertiPAMP™).

„În fiecare an, colecția exclusivistă Lunar Legends va introduce un nou lingou, cu un design de excepție și  
o simbolistică unică. Simbolul dragonului - care se regăsește în diferite culturi și simbolizează puterea, norocul și 
protecția - este strâns asociat cu bogăția și abundența”, spune Petr Špičák, directorul de marketing al IBIS InGold. 

„Aceste lingouri de aur, cu un grad de puritate de 999,9 și calități artistice și estetice unice, reprezintă atât o investiție 
sigură, cât și obiecte de artă și design pe care pasionații de artă le vor prețui. Suntem încrezători că seria va captiva 
deopotrivă colecționarii și investitorii, fiind, de asemenea, un cadou remarcabil și original.”
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold este unul dintre cei mai importanți comercianți europeni de aur și argint de investiție. Se remarcă printr-o 

prezență pe piață de peste 25 de ani și un portofoliu de peste 85.000 de clienți.

IBIS  InGold este partener de afaceri oficial autorizat al rafinăriei PAMP din Elveția și The Royal Mint din Marea 

Britanie. Acest parteneriat direct atât cu cea mai prestigioasă rafinărie, cât și cu cea mai prestigioasă monetărie din 

Europa este o garanție pentru toți clienții că aurul și argintul de investiție pe care le cumpără vor fi de cea mai bună 

calitate.
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IBIS  InGold oferă publicului larg soluții pentru economii simple și flexibile sub brandurile iiplan®, iiplanGold® și 

iiplanRentier®, oferindu-i posibilitatea de a face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la sume de 

4 EUR. Compania își actualizează și modernizează în mod regulat gama de produse, astfel încât, pe lângă opțiunile 

sale tradiționale testate de cumpărare a aurului și argintului, să ofere clienților și servicii flexibile, extrem de lichide, 

care nu le creează deloc obligații.

IBIS InGold oferă clienților săi cele mai bune servicii, indiferent dacă aceștia cumpără sau revând metale de investiție. 

Compania le garantează că sunt primii deținători ai lingourilor și monedelor de investiție pe care le achiziționează. 

De asemenea, compania le garantează tuturor clienților că va răscumpăra monedele și lingourile de investiție pe 

care le vinde. Fondurile sunt transferate în contul clientului în termen de 48 de ore de la confirmarea prețului de 

răscumpărare stabilit în contract. Pe lângă prețul de răscumpărare al metalului, compania plătește chiar și o primă 

de răscumpărare.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi de afaceri, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=ro
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

